



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с организаторами конференции - 11 /Dec/ 2018

Выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами конференции, посвященной памяти шехидов провинции Южный Хорасан, которая состоялась 14 абана сего года, было опубликовано сегодня утром (вторник) в месте проведения мероприятия в Бирдженте.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что провинция Южный Хорасан – это край благочестивых людей и ученых-богословов, и, подчеркнув эффективное и активное участие народа этой провинции в революционном движении и в эпоху Священной Обороны, заявил: «Проведение сегодня мероприятия, посвященного вкладу и заслугам шехидов, - это самое достойная и замечательная работа, и страна нуждается в этом».

Указав на опасные нападки врагов на вопросы морально-духовного свойства, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Конечно, по всей стране ощущается рост революционно настроенных молодых поколений. Прикладывая усилия и распространяя эти всходы, вторжения и нападки врагов на духовность, как это было на настоящей войне, будут безуспешными».

Сделав акцент на необходимости качественного проведения мероприятий, посвященного шехидам, публикации воспоминаний о них и биографий, Верховный Лидер революции сказал: «За защиту и оборону страны наши дорогие шехиды отдали свои жизни, и сегодня они своей духовностью и достоинством защищают ислам и Иран, именно поэтому эпоха Священной Обороны не имеет конца, ибо это - вечная истина».